



В Свердловской области по сообщению СМИ возбуждено уголовное дело по факту покушения на убийство

Сегодня в одном из средств массовой информации опубликовано сообщение о том, что произошедшее 24 июня 2018 года в городе Полевской дорожно-транспортное происшествие, в результате которого пострадали несколько человек, было связано с конфликтом, возникшим между находившимся за рулем внедорожника мужчиной и группой молодых людей. Согласно сообщению СМИ, повздорив, водитель внедорожника пригрозил своим оппонентам убийством, после чего направил автомобиль в группу людей. В результате произошедшего пострадали несколько человек, некоторые из них были госпитализированы.

С целью тщательного выяснения всех обстоятельств произошедшего путём проведения следственных мероприятий, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области по указанному сообщению СМИ возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ст.105 УК РФ (покушение на убийство).

Выполняется комплекс следственных действий, направленных на тщательную проверку всех обстоятельств, изложенных в публикации СМИ. В ходе следствия будут допрошены участники инцидента, а также медицинские работники на предмет своевременности и полноты оказания необходимой медицинской помощи пострадавшим, будет истребована и проанализирована интересующая следствие документация.

27 Июня 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1237303>